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Informationsschrift für Schülereltern der Birkenau-GS

im Schuljahr 2022/23


                                                                                                                      18.04.2023
· Das Märchenzelt ist bald wieder vor Ort! Wir freuen uns auf die Vorstellungen vom 24. bis 27. April. Vielen Dank an die Eltern, die beim Auf- und Abbauen des Zeltes helfen!
· Ab dem 24. April beginnt in allen 3. Klassen das Präventionsprojekt SuPrA mini, welches von der Drogenhilfe Schwaben durchgeführt wird. In drei Einheiten beschäftigen sich die Kinder spielerisch und kreativ mit dem Thema Genießen. Das bewusste Genießen ist wichtig für eine gesunde Entwicklung und kann Kinder in ihrem späteren Leben vor einer Suchterkrankung schützen. Im Blickpunkt stehen der Umgang mit Süßigkeiten und Medien sowie die Wahrnehmung der eigenen Stärken. Weitere Termine sind der 09.05.23 und 22.05.23. 
· Für den Zeitraum 19. bis 23. Juni planen wir eine Projektwoche. Innerhalb dieser wird am Donnerstag ein Sporttag durchgeführt und am Freitag das Schulfest – bitte halten Sie sich den Nachmittag frei!
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· Am Di., 2. Mai erhalten die Viertklässler/innen die Übertrittszeugnisse.

· Am Mi., 10. Mai findet der allgemeine Sprechtag für die 1- bis 3. Klassen statt. Hierzu erhalten Sie eine Einladung.
· Am Fr., 12. Mai laden wir von 14:00 bis 16:00 Uhr zum Elterncafé in den Räumen der Mittagsbetreuung ein.
· Am Di., 16. Mai findet für die Eltern der Drittklässler/innen ein Elternabend zum Bayerischen Schulsystem statt. Einladung folgt.
· Am Do., 29. Juni sind alle Eltern zukünftiger Erstklässler/innen zum ersten Elternabend eingeladen.
Gez. Schulleitung und Lehrerinnen und Lehrer 



